% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1849/2020 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
MaBnahmen gegen Zigarettenkippen (ODP)

Aktenzeichen 70 00 66 / Ob

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Welche Mafinahmen sind diesbeziiglich in der Oberstadt in Arbeit?

Antwort:

Fiir die Oberstadt an sich, sind derzeit keine besonderen Manahmen vorgesehen. Fiir den am
starksten frequentierten Bereich der Innenstadt werden zeitnah 300 Aschenbecher an den 6f-
fentlichen Abfalleimern installiert.

Frage 2:
Welche weiteren Schritte und Mafsnahmen plant der Ortsbeirat zukiinftig?

Antwort:
Dariiber ist die Verwaltung nicht informiert.

Frage 3:
Gib es bereits Plakatentwiirfe, die dem Ortsbeirat vorgestellt werden konnen?

Antwort:
Die Ortsvorsteherinnen und Ortsvorsteher wurden am 09.10.2020 per Email informiert, dass
sie beigefiigtes Plakat erhalten kénnen.

Mainz, 06.11.2020
gez. Eder

Katrin Eder
Beigeordnete



Kippen gehiren in den

Abfalleimer

und nicht auf den Boden!

Weggeworfene Kippen vergiften

unser Wasser!




